
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

Na temelju članka 20. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora 
(„Narodne novine" br. 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

2015. godine donijela 

Z A K L J U Č A K 

Vlada Republike Hrvatske je upoznata s Programom suradnje između Ministarstva 
vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske i Ministarstva vanjskih poslova 
Republike Kazahstana za razdoblje 2015. - 2017., potpisanim 29. listopada 2014. 
godine u Astani, u tekstu koji je Vladi Republike Hrvatske dostavilo Ministarstvo 
vanjskih i europskih poslova aktom, klase: 018-05/14-36/7, urbroja: 521-V-02-02/02-
15-5, od 10. ožujka 2015. godine. 

KLASA: 
URBROJ: 
Zagreb, 2015. 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



Program suradnje 

između 

Ministarstva vanjskih i europskih postova Republike Hrvatske 

i 

Ministarstva vanjskih poslova Republike Kazahstana 

za razdoblje 2015. - 2017. 

Ministarstvo vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske i Ministarstvo vanjskih poslova 
Republike Kazahstana (u daljnjem tekstu: stranke), 

nastojeći razvijati i jačati svekoliko dvostranu suradnju između Republike Hrvatske i Republike 
Kazahstana i pridonijeti uzajamno korisnoj suradnji, suglasili su se o Programu suradnje koji se 
odnosi na razdoblje 2015-2017: 

1. U cilju unapređenja konstruktivnog političkog dijaloga o pitanjima od uzajamnog interesa, 
koji će pridonijeti daljnjem razvoju dvostranih odnosa i učvršćivanju uzajamnog povjerenja 
između dviju zemalja, stranke će aktivno sudjelovati u pripremi slijedećih posjeta u 
dogovorenom razdoblju 2015-2017: 

posjet Republici Hrvatskoj: predsjednik N. Nazarbajev (2015.), predsjednik Mažilisa 
(donjeg doma) Parlamenta K. Žakupova (2016.), 
posjet Republici Kazahstan: predsjednik Vlade Z. Milanović (2015.), predsjednik 
Hrvatskog sabora J. Leko (2016.). 

2. U cilju proširivanja ugovorne baze dvostrane suradnje, stranke će uložiti napore kako bi se 
što skorije usuglasili, te za prigodu službenog posjeta predsjednika Republike Kazahstana N. 
Nazarbajeva Republici Hrvatskoj, nastojali pripremiti za potpisivanje sljedeći dokumenti: 

Zajednička deklaracija o prijateljskim odnosima i suradnji između Republike Hrvatske i 
Republike Kazahstana, 
Ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Kazahstana o gospodarskoj 
suradnji koji će činiti pravnu osnovu za osnivanje Međuvladinog odbora za gospodarsku 
suradnju, 
Ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Kazahstana o poticanju i 
uzajamnoj zaštiti uluganja, 
Ugovor između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Kazahstana o izbjegavanju 
dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, 
Sporazum između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Kazahstana o zračnom 
prometu, 
Memorandum između Ministarstva turizma Republike Hrvatske i Ministarstva za 
investicije i razvoj Republike Kazahstana o suradnji u području turizma, 
Sporazum između Ministarstva gospodarstva Republike Hrvatske i Ministarstva nafte i 
plina Republike Kazahstana o suradnji u području energetike, 
Sporazum o suradnji između Ministarstva obrazovanja Republike Hrvatske i Ministarstva 
obrazovanja i znanosti Republike Kazahstana , 



Memorandum o suradnji između Ministarstva poljoprivrede Republike Hrvatske i 
Ministarstva poljoprivrede Republike Kazahstana, 
Memorandum o suradnji između Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske i 
Ministarstva rada i zdravstva Republike Kazahstana, 
Memorandum između Ureda za sprječavanje pranja novca Ministarstva financija 
Republike Hrvatske i Ministarstva financija Republike Kazahstana i o suradnji na području 
sprječavanja legalizacije (pranja) novca i financiranja terorizma. 

3. U svrhu razmjene mišljenja o pitanjima od uzajamnog interesa u dvostranim odnosima i 
jačanja suradnje u okviru UN-a, OESS-a i drugih međunarodnih organizacija u vezi rješavanja 
aktualnih globalnih izazova, stranke će nastaviti održati redovite političke konzultacije 
sukladno Memorandumu o suradnji između Ministarstva vanjskih poslova Republike 
Hrvatske i Ministarstva vanjskih poslova Republike Kazahstan od 18. srpnja 2001. Naredne 
političke konzultacije na razini zamjenika ministara vanjskih poslova planiraju se održati 2015. 
u Astani, a zatim 2016. u Zagrebu. 

4. Stranke će razmotriti mogućnost sudjelovanja hrvatskih kompanija koje se specijaliziraju na 
visokim tehnologijama na Međunarodnoj izložbi EXPO 2017: Energija sutrašnjice u Astani. 

5. U svrhu redovitog usuglašavanja i koordiniranja zajedničkog djelovanja u vezi pitanja od 
uzajamnog interesa, stranke će periodično jedna drugu međusobno izvještavati o pripremi i 
provedbi aktivnosti predviđenih ovim Programom suradnje. 

Potpisano u H ST QUI danaZ3 USTQFOT lofy u dva izvornika, svaki na hrvatskom i 
kazaškom jeziku, pri čemu su obajjeksjfjednako vjerodostojna. 

i Ministarstvo vanjskih i europskih Za Ministarstvo vanjsKfh poslova 
poslova Republike Hrvatske Republike Kazahstana 
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